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МОДЕЛЮВАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ ТЕХНОЛОГІЄЮ 
ВИРОБНИЧИХ СИСТЕМ У СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ 

 
В сучасних умовах під впливом науково-технічного прогресу відбувається 

прискорення темпів оновлення інноваційних технологій, з’являються нові 
можливості зменшувати витрати виробництва. Разом із тим нові виклики часу 
збільшують нові вимоги до технологічного рівня виробництва, рівня підготовки 
працівників та якості прийняття управлінських рішень, тому є потреба постійно 
розвиватись і вдосконалюватися, чому сприяють інновації. 

Стан і перспективи розвитку сільськогосподарської галузі, як складної 
економічно-виробничої системи, прогнозує необхідність підвищення ефективності 
її функціонування на підставі регіонального використання матеріально-ресурсних 
факторів і підвищення якості прийняття управлінських, зокрема технологічних, 
рішень а саме інтелектуалізації сфери управління [1]. Продукція кожної галузі 
частково йде на зовнішнє споживання (кінцевий продукт), а частково 
використовується як сировина, напівфабрикати або інших засобів виробництва в 
інших галузях [2], Всі ці складові ефективності, а особливо останні, напряму 
пов’язані з використанням інформації і інформаційних технологій при прийнятті 
рішень [4]. Такий напрямок на сьогодення вважається досить важливим.  

Реалізація стратегій у вигляді планування і оперативного управління 
відбувається на підставі прийняття рішень і доведення їх у адекватній формі до 
виконавців [4]. Однак, на практиці ми спостерігаємо ситуацію, коли менеджер 
аграрного сектора, що не використовує сучасні методи вироблення рішень (на базі 
інформаційних технологій), має більшу ймовірність опинитись в скрутному 
становищі відносно неадекватності його рішення конкретним умовам, що 
складаються. А це веде або до надлишкових витрат, або до втраченої вигоди. Аналіз 
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ефективності технологічних рішень у регіональній системі сільського господарства 
вказує на наявність декількох причин об’єктивного характеру, які розширюють 
проміжок між потребою і спроможністю галузі. Крім того, проблему ускладнює і 
специфічність галузі, яка на сьогоднішній день  характеризується такими 
параметрами [5]: 

− великою кількістю впливових факторів; 

− інформаційним і технічним вибухом, появою нових сортів, порід, кросів, 
препаратів, знарядь, технологій, що швидко зводе нанівець накопичений досвід і 
потребує нових знань; 

− текучість кадрів і втрати навичок роботи з конкретним об’єктом галузі; 

− повільність інтеграційних процесів доведення наукових розробок і досвіду в 
виробництво. 

− Реальним виходом з цього становища може бути використання 
інформаційних технологій (ІТ), з застосуванням математичного моделювання. 

У загальних рисах можна виокремити чотири основні етапи процесу 
моделювання економічних систем і подати їх за такою узагальненою схемою 
(рис.1). 

 

Рис. 1. Узагальнена схема процесу економіко-математичного моделювання 

1. Формування цілей дослідження, системи посилань, гіпотез 
та розроблення концептуальної моделі

2. Розроблення математичної моделі 4. Формування нових 
гіпотез 

3.Аналіз результатів модельних 
обчислень, порівняння їх фактом 

Результат 
незадоволений 

Використання моделі Результат 
задоволений 
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Безперечно, що фахівцю необхідно оперативний, сучасний інструментарій по 

управлінню процесами в галузі сільського господарства. 
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